

各位

## 株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)に関するお知らせ

当社は、2024 年 6 月 1 日を効力発生日とする株式交換により株式会社ゼットンを完全子会社としたことに伴い、株主様ご優待券でご利用いただける店舗に、株式会社ゼットンが運営する店舗を追加することを本日決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)は、2024 年2月末時点の株主様に発行した株主様ご優待 券から適用いたします。

記

1. 株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)の内容

株主様ご優待券のご利用店舗に関して、「日本国内の株式会社アダストリア、株式会社エレメントルールおよび株式会社ADOORLINKの店舗」としていたところに、株式会社ゼットンが運営する店舗を追加いたします。

2. 株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)で追加する店舗

海外店舗を除く日本国内の株式会社ゼットンが運営する店舗を追加いたします。詳細は、下記の株式会社ゼットンのレストラン一覧をご参照ください。

URL : https://www.zetton.co.jp/shop/

※海外店舗を除く日本国内の飲食店舗が対象。

但し、THE WHARF HOUSE YAMASHITA KOEN 内およびガーデンレストラン徳川園内の物品販売店舗では、ご利用いただけません。また、ご利用いただけるブランドおよび店舗は、随時変更となる可能性がございます。

- 3. 株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)を適用する日 2024年11月1日
- 4. 株主優待制度の変更(使用可能店舗の拡充)を適用する株主様ご優待券 2024年2月末時点の株主様に発行した株主様ご優待券(2025年5月31日有効期限のもの)から適用

以上